

聯合國國際教育發展署呼籲國際社會緊急處理中國國家恐怖主義局勢

International Education Development (IED)'s Statement at the U.N.

UNITED NATIONS

Sub-Commission on the Promotion and Protection of Human Rights

Fifty-third session

Agenda Item 6

August, 2001

International Education Development has followed the situation of human rights for many years. We welcomed the appointment of the Special Rapporteur on State terrorism in 1996. We strongly agree with his report. We call on the international community to take action to stop the gross violations of human rights by the Chinese government. We call on the international community to take action to stop the government's association with practitioners of Falun Gong.

In our statement under item 3 of the agenda, we have found it to be the case that the Chinese government has attempted to justify its State terrorism against Falun Gong. In our statement, the only deaths have been at the hands of the regime. The Chinese government has broken up Falun Gong's activities, incarceration in mental hospitals, brutal treatment, hard labour in labour camps and other such methods. The Chinese government has also used forced sterilization, forced abortion violence against practitioners in order to wipe out Falun Gong. The Chinese government has also persecuted Falun Gong's [Chinese government's] standardless workers on death row. We have copies of that video available for distribution.

In this most recent statement, the Commission's Special Rapporteur on Torture attacks thousands of detained and tortured practitioners. Paris, 248-249. We also attack to these abuses, with similar indicators as to numbers. (E/CN.4/2001/3/Add.1, para. 19; E/CN.4/2001/3/Add.2, para. 19). The Chinese government has detained thousands of practitioners are detained in prisons, labour camps or mental hospitals, of which thousands are beaten, starved, tortured, humiliated, and denied medical care. Numerous practitioners are severely threatened. The UN mechanisms clearly cannot handle this volume of verified cases - nor can the international community easily cope with perhaps millions of asylum seekers - all of whom are in dire need of protection. The Sub-Commission in particular should address this situation of State terrorism as one of extreme urgency.

聯合國國際教育發展署

IED 八月十四日在聯合國倡導和保護人權附屬委員會第 53 屆會議第六項議程中再次發言，強烈譴責中共當局的“國家恐怖主義行爲”。

IED 的聲明說：“政府對人民施行的國家恐怖行爲所導致的嚴重人權迫害遠遠超過任何其他形式的恐怖主義行動。當一個政權施行國家恐怖行爲時，國際社會就將面臨大量人權侵犯案例和難民而不知所措的困境。中

國對法輪功修煉者的殘暴迫害就是這樣的例子。”

聲明中說，“我們在八月三日的發言中描述了我們對法輪功的觀察了解。中國政府企圖以誣陷法輪功殘害生命破壞家庭來為其國家恐怖行爲辯護。我們的調查表明，真正殘害生命的恰恰是中共當局。是中共當局對法輪功修煉者的虐殺而導致家庭破裂。”該政權拿出 2001 年 1 月 23 日發生在天安門廣

場的所謂自焚事件作為指控法輪功是“XX”的證據。但

是，我們得到了一份該事件的錄像片，並從中得出結論，該事件是由這個政府一手導演的。我們備有這個錄像片的拷貝，以供派發。”

“傷害生命的不是法輪功，而是極端殘暴的酷刑、精神病院裏的摧殘、勞改營的奴役、以及其他類似的迫害。正如《國際先驅導報》八月六日報導，連中國政府都承認

施行酷刑折磨以消滅法輪功的政策。”

聲明指出，“我們正在整理的證據表明至少有五萬名法輪功修煉者被關押在監獄、勞改營、或精神病院裏，至少數千人遭受毆打並有很多人被折磨致死。幾十萬上百萬人的安全受到嚴重的威脅。聯合國的人權機制明顯已經無法處理如此大量的人權侵犯案例，國際社會也將很難容納如此多的難民。因此，聯合國保護人權附屬委員會以及整個國際社會應當緊急干預中共當局的國家恐怖主義行爲。”

在江澤民與法輪功的鎮壓與反鎮壓當中，本來無法湊成一盤棋。法輪功講求以真善忍為原則修心養性，與政治絲毫不沾邊，只是江澤民自己妒忌心太重，安全感缺乏，以迫害生事，法輪功沒有辦法，忍無可忍，才有和平抗爭之事。所以這盤棋一開始就顯得很奇怪，也下得很不平等：江澤民有著絕對的暴力與輿論優勢，而法輪功在強大的專政機器面前，不免力量薄弱，唯一能依靠的是反抗的正義性。

江澤民內心清楚，擁有暴力與輿論是不夠的，他必須有道義的支持才更能勝算。雖然本來沒有道義基礎，但既然有了國家機器，他就可以千方百計去製造讓很多人信以為真的“道義”來。因此江澤民很大一部份棋都在做這樣的事。

他先是逼迫法輪功學員寫悔過書、上電視抹黑法輪功，無奈學員堅韌不屈，江澤民收效獲利並不。鎮壓時間越長，道義上的資源就越少，對他自己就越不利。於是江澤民開始炮製出一系列謠言，把無數與法輪功毫不沾邊的事都套到法輪功身上。譬如誰家人死了，就說是煉法輪功煉的；誰家殺人了，也說是法輪功的……要不然，怎麼突然之間冒出了

“1400 例”？可是即使這樣，跟江澤民治下的中國平均水平相比，法輪功仍然顯

示有助於降低自殺率、犯罪率，而不是相反；再加上法輪功學員鍥而不捨地去澄清事實，江澤民還是處於下風。

很顯然，沒有更猛的藥，江澤民對付不了法輪功。性急之下，江澤民投出了勝負手。一是半年前的“天安門自焚事件”，一是最近的“炭疽菌事件”。前者

壓下去，那麼人們必將從震驚中清醒過來，重新認識鎮壓者的邪惡，重新評估以前的宣傳，那麼他所有的優勢都會蕩然無存。不僅如此，

他甚至可能不得不去品嘗自己種下的欺騙愚弄百姓的苦果--那滔天的可怕民憤。江澤民迫切希望能一舉根除法輪功，於是“炭疽菌事件”出現了：外交部發言人孫玉璽

佈？中間的貓膩顯而易見。這樣愚蠢低劣的做法大概只有窮圖末路、狗急跳牆、喪失理智時才會出現。

在筆者接觸的人群當中，大多數人一聽到“炭疽菌事件”的反應都是“啊？不可能！”看來，江澤民孤註一擲的勝負手，倒是加速了自己的崩盤。當江澤民的謊言已經用到根本沒有人信

負，所以才敢對上億法輪功學員狠下毒手。他大概沒有想到，威逼、牢獄、屠殺根本不可能改變真正有正念的人心。

天理昭昭，人算不如天算，江澤民失敗的結局其實從一開始就被註定了。他的失敗，使正義與善良得以保存，讓邪不勝正的真理顛撲不破，真是大快人心。江澤

民逆天而行，為必然的失敗去枉費心機，其追從者不辨善惡，為短期私利而助紂為虐，悲乎哉？不悲也！

後記：相隔一週，中國公安部 10 月 23 日聲明，兩封寄往北京公司的可疑炭疽信件經檢查發現並沒有炭疽杆菌。分析人士認為，江澤民集團本想借此機會再次重施“天安門焚人慘案”的故技，掀起又一個誣蔑、迫害法輪功的高潮。只是這次的栽贓陷害的伎倆實在弱智，消息剛一傳出，就被國際輿論看出破綻，受到各方的指責和嘲笑。為了避免出現“天安門自焚”漏洞百出的尷尬局面，這次中共就此打住。醫學家認為，檢驗炭疽桿菌的方法是很快的，而中共從發現可疑菌到發佈檢驗結果經歷了整整一個禮拜，稍有醫學常識的人都會知道其中的貓膩兒。然而現在中共的做法無疑是把伸向法輪功的惡拳收回來狠狠地抽在自己的臉上，這實在是不得已而為之。

龔平

炭疽菌事件：

鎮壓途窮拋勝負手，水平低劣見敗相

被羅幹不顧數人性命之憂喪心病狂地製造來詆毀法輪功。雖然風險很大，漏洞很多，但在嚴密的輿論控制下，在煽情的悲慘畫面前，江澤民相信一般民眾是不會懷疑到他頭上。因為他早把法輪功書籍毀掉了，加上長時間的宣傳轟炸，很多人根本就不知道法輪功本身就反對

“自焚”這一類殺生的事情。善良老百姓更不可能想像他們的領導者會如此可怕。所以暫時看來，江澤民佔了上風，不少人似乎相信那是真的，江澤民還以此通過了法律可以對“鼓動”“自焚”的人判處極刑，也就是說，他可以輕易地捏造罪名然後堂而皇之地屠殺法輪功學員。

但頑強的法輪功並沒有被壓垮。長期拖下去，對江澤民來說，這風險是可怕的。因為江澤民如果沒有辦法在“天安門自焚事件”完全曝光之前把法輪功徹底鎮

聲稱法輪功真相材料裏有炭疽菌！如果說“天安門自焚事件”是江澤民拿準了人們對修煉太不了解，因而會輕易相信他所捏造的邪門事，那麼“炭疽菌事件”就是他大大低估了民眾的判斷能力。不管借反恐怖之機把法輪功定為“恐怖組織”的誘惑有多大，不管江澤民消滅法輪功的意圖有多迫切，這樣的事是不能幹的。因為無論人們如何不理解，不讚成法輪功，他們顯然難以接受

“恐怖組織”這一說法。畢竟，人們對法輪功兩年來的和平抗爭、善良容忍有著深刻印象。而且，幹這種讓天下人不齒的恐怖事件還自報家門，那智商未免低得太不可思議了吧？再說，法輪功到哪兒去弄到炭疽菌？要是真有，為甚麼不寄給江澤民，卻寄給一位美資公司的僱員？為甚麼這事不是由公安系統而是外交官員首先宣

的地步時，勝負結局顯然已經有了答案。盡管江澤民仍然可能用暴力、拿這沒人信的借口去加劇迫害法輪功群眾，但他的信用與道義基礎已經徹底崩潰，他的輿論宣傳對民眾必將失效，甚至他對暴力工具的控制都會失效。他所做的一切，最後看來都是愚蠢的，而他的愚蠢，又是他惡毒殘忍的本性使然。

江澤民的愚蠢，在於他自以為邪能壓正、惡能勝善。他不明白，他“槍杆子裏出政權”的思維早已過時，而真善忍原則的弘傳、人心的向善卻是人類的必然選擇。江澤民的愚蠢，在於他相信謊言能治國，假能亂真。他也許沒有想過，歷史最終要還原事情的本來面目，人們遲早會知道法輪功的真相。

江澤民的愚蠢，也在於他認為好人容易輕易地被欺